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Please indicate how often you drank beer during the past year.

(Percentage of students responding "Frequently" or "Occasionally")

Class of
2010

Class of
2011

Class of
2012

Class of
2013

Class of
2014

Class of
2015

Class of
2016

@ As Seniors: Sweet Briar

— As Seniors: 4yr, Priv, Non-sect

@ End of First-Year: Sweet Briar

— End of First-Year: 4yr, Priv, Non-sect
High School Activity: Sweet Briar

High School Activity: 4yr, Priv, Non-sect

Please indicate how often you drank wine or liquor during the past year.

(Percentage of students responding "Frequently" or "Occasionally")

Class of
2009

Class of
2010

&

Class of
2011

Class of
2012

Class of
2013

Class of
2014

Class of
2015

Class of
2016

@ As Seniors: Sweet Briar

— As Seniors: 4yr, Priv, Non-sect

@ End of First-Year: Sweet Briar

— End of First-Year: 4yr, Priv, Non-sect
High School Activity: Sweet Briar

High School Activity: 4yr, Priv, Non-sect

Source: Students self-reported responses to Higher
Education Research Institute (HERI) surveys: the Freshman
Survey, Your First-College Year, and the College Senior
Survey.



